
 
 

 
 

 

 
 

 

  أضغ وأوجص: - 1

 

 

          9898 – 685 97 

          496  ×95 

 

 زجة جىاقصيا:  -2

 

5 Km 32dam     ;     54 hm 65m     ;     532 dam 6dm     ;    5km 5hm    

 

 أكمم:  -  3

 

                                                                               +... ×...(7)    =86 

                                                                               ×...( +...14)  =195 

 

 

 .95و  55وٌو محصوز تيه   8و  9و  2و  3ػدد انمواشي ػىد انفلاح أحمد مه مضاػفات -4

 ما ٌو ػدد انمواشي ػىد أحمد؟ - أ

 55و 35ومحصوز تيه  7و  6و  3و  2ركوز مه انمواشي مه مضاػفات إذا ػهمث أن ػدد ان

 أحسة ػدد انركوز مه انمواشي؟ - ب

 أحسة ػدد الإواخ؟ -ج

cmABأزسم  محواشي الأضلاع طول ضهؼيً  -أ -5 4  وcmBC 3 

 cm4أزسم مؼيه قطسي  -ب     

    ...............................................................  الاسم انكـامـم:

  ..........................................................  :انــحـــازيــخ    

  .................................................  :الإزجاعجــازيـخ     

   ب أو انوني:إمضاء الأ        

   :انـملاحظـة


